
1. 분수를 소수로 나타내시오.
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해설



2. 다음 분수를 소수로 나타내시오.
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해설



3. 분모가 100 인 분수로 고칠 수 없는 분수는 어느 것입니까?
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해설



4. 다음중에서분모가 100이되도록만들수있는분수가아닌것은어느
것입니까?
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분모가 100의 약수이면 분모를 100으로 만들 수 있습니다.
①2 × 50 = 100

③4 × 25 = 100

④25 × 4 = 100

⑤5 × 20 = 100

해설



5. 다음은 분수를 소수로 고치는 과정입니다. 안에 알맞은 수를
넣고, 계산결과는 소수로 나타내시오. (답은 왼쪽부터 순서대로 쓰도
록 하시오.)
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분모를 100으로 만들어 소수 두 자리 수로 고칠 수 있습니다.

해설



6. 다음은 분수를 소수로 고치는 과정입니다. 안에 알맞은 수를
차례대로 넣고, 소수로 나타내시오.
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분모를 1000으로만들기위하여분모와분자에 125를곱합니다.

해설



7. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.
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해설



8. 0.95와 크기가 같은 분수를 고르시오.
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해설



9. 다음 곱셈을 하시오.
0.88 × 0.7

0.616

88 × 7 = 616 ⇒ 0.88 × 0.7 = 0.616

해설



10. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

4.168 × 100 ⃝ 4168 × 0.01

>

4.168 × 100 = 416.8

4168 × 0.01 = 41.68

따라서 416.8 > 41.68 입니다.

해설



11. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

0.29 × 45 ⃝ 29 × 0.45

=

0.29 × 45 = 13.05

29 × 0.45 = 13.05

따라서 0.29 × 45 = 29 × 0.45 입니다.

해설



12. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

94 × 0.38 ⃝ 0.094 × 38

>

94 × 0.38→ 곱은 소수 두 자리 수
0.094 × 38→ 곱은 소수 세 자리 수
따라서 94 × 0.38 > 0.094 × 38 입니다.

해설



13. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, <,= 를 알맞게 써넣으시오.
0.228 × 3.6⃝ 228 × 0.036

<

0.228 × 3.6→ 곱은 소수 네 자리 수
0.228 × 3.6 = 0.8208

228 × 0.036→ 곱은 소수 세 자리 수
228 × 0.036 = 8.208

곱의 숫자 배열이 같으므로
소수점 아래 자리 수가 작을수록 크기가 큽니다.
따라서 0.228 × 3.6 < 228 × 0.036 입니다.

해설



14. 다음 □안에 알맞은 분수는 어느 것입니까?
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0.3과 0.4사이는 0.1이고
0.1을 10등분 한 눈금 하나는 0.01이므로
눈금 3칸은 0.03입니다.

따라서 0.3 + 0.03 = 0.33 =
33

100
입니다.

해설



15. 길이가 0.34m인 끈이 22개 있습니다. 끈의 길이를 모두 합하면 몇 m
인지 구하시오.

m

7.48m

전체 끈의 길이 : 0.34 × 22 = 7.48(m)

해설



16. 다음 중 두 수의 곱이 나머지와 다른 것은 어느 것입니까?

① 0.24 × 34.8 ② 2.4 × 3.48 ③ 240 × 0.348

④ 0.024 × 348 ⑤ 24 × 0.348

① 0.24 × 34.8 = 8.352

② 2.4 × 3.48 = 8.352

③ 240 × 0.348 = 83.52

④ 0.024 × 348 = 8.352

⑤ 24 × 0.348 = 8.352

따라서 곱이 다른 하나는 ③입니다.

해설



17. 295 × 180 = 53100 임을 알고 안에 알맞은 수를 넣을 때,

안의 수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① × 18 = 5.31 ② 29.5 × = 53100

③ × 0.18 = 53.1 ④ 2.95 × = 531

⑤ × 0.18 = 531

295 × 180 = 53100

① 양변에
1

10000
곱하기

295 × 180 × 1

10000
= 53100 × 1

10000
0.295 × 18 = 5.31

= 0.295

② 양변에
1

10
곱한 후, 10곱하기

295 × 180 × 1

10
× 10 = 53100 × 1

10
× 10

29.5 × 1800 = 53100

= 1800

③ 양변에
1

1000
곱하기

295 × 180 × 1

1000
= 53100 × 1

1000
29.5 × 0.18 = 53.1

= 29.5

④ 양변에
1

100
곱하기

295 × 180 × 1

100
= 53100 × 1

100
2.95 × 180 = 531

= 180

해설



18. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

4.619 × = 46.19

10

4.619 에서 46.19 로 소수점이 오른쪽으로
한 자리 수 옮겨졌으므로 10 을 곱한 것입니다.

해설



19. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

54 × = 0.054

0.001

54에서 0.054로 소수점이 왼쪽으로 3자리
이동했으므로 0.001을 곱했습니다.

해설



20. 430 × 260 = 111800임을 알고, 다음 안에 알맞은 수를 써넣
으시오.

43 × = 111.8

2.6

430 × 260 = 111800의 양변에
1

1000
을 곱하면

430 × 260 × 1

1000
= 111800 × 1

1000
43 × 2.6 = 111.8

= 2.6

해설


